

BTCC “新手专享”

注册并入金BTCC，领取最高价值17,500USDT奖励。  
推荐好友还有更多返佣奖励。

立即注册/查看详情

## 黄金突破 2,400 美元，关注美联储利率信号

原文：

<https://www.btcc.com/zh-CN/academy/financial-investment/gold-breaks-2400-eyes-on-fed-rate-signal>



周二，金价（XAU/USD）在2412-2413美元阻力区附近飙升至多日高位，并从各种因素中获得支撑。

- [每日摘要市场动态：金价多头在央行关键事件风险来临前转趋谨慎](#)
- [技术分析：金价在 2,400 美元上方获得认可，似乎有望进一步升值](#)
- [黄金常见问题](#)

### 每日摘要市场动态：金价多头在央行关键事件风险来临前转趋谨慎

中东最新的地缘政治紧张局势和对经济放缓的担忧推动金价创下多日新高。随着以色列军方对黎巴嫩首都贝鲁特发动袭击并以真主党指挥官为目标，投资者对该地区爆发全面战争的可能性愈发谨慎。与此同时，德国经济在第二季度略有萎缩，进一步增加了经济的不确定性。尽管美国职位空缺略有增加，消费者信心

也略有上升，但由于投资者预计美联储将在 9 月份启动降息周期，美元的升势有所减弱。与此同时，中国制造业在 7 月份连续第三个月出现萎缩，而服务业的增长依然低迷。考虑到这些事态发展，投资者正翘首以盼日本央行的政策决定，以寻找短期方向，但重点仍是美联储即将更新的政策，这将最终决定金价的走势。由于央行事件风险隐现，黄金多头转为谨慎，但面对持续的地缘政治和经济不确定性，黄金的避险地位仍可提供支撑。

## 技术分析：金价在 2,400 美元上方获得认可，似乎有望进一步升值

从技术图表上看，黄金已经取得了胜利，突破了 2,400 美元的里程碑，并显示出进一步升值的迹象。最近的反弹是从坚固的 2350 美元支撑区开始的，该支撑区与 50 天简单移动平均线（SMA）相吻合，激发了交易者的看涨情绪。日线图上的震荡指标也验证了这一看涨势头，这些指标已重新回到正区域，显示出继续上涨的强劲前景。如果决定性地突破 2,412-2,413 美元的阻力区域，就会成为催化剂，推动黄金升至上周的震荡高点 2,432 美元附近。这一走势不仅会强化看涨论调，而且也预示着从本月历史高点开始的修正性回调已经结束。在这一势头保持不变的情况下，XAU/USD 货币对可能会走高，盯住 2,469-2,470 美元的中间阻力区，并有可能挑战 2,483-2,484 美元附近的历史最高点。不过，密切关注潜在的反转信号至关重要。2400 美元关口现在是多头的关键防线，可抵御近期的下行风险。如果这道防线失守，2383-2382 美元区域将发挥作用，随后可能回撤至 50 日均线，目前位于 2359 美元附近。如果果断跌破这一关键支撑位，再加上随后跌破上周震荡低点 2353 美元，可能会点燃看跌情绪，使 XAU/USD 货币对容易进一步下跌。在这种情况下，熊市的下一个关注点将是 2325 美元区域，这可能会在黄金测试心理上重要的 2300 美元大关之前提供暂时的喘息机会。因此，交易者应密切关注这些关键水平，因为它们将决定金价的短期轨迹，并为看涨和看跌策略提供机会。在技术图表上，日线时间框架上的震荡指标重新获得了积极的牵引力，预示着市场情绪将转向上行。在 2412-2413 美元阻力区域以外可能出现的跟进买盘强化了这种看涨情绪，这可能为测试上周在 2432 美元附近的震荡高点铺平道路。如果金价能在这一水平上方维持强势，则表明从本月早些时候的历史最高点开始的修正性下跌已经结束，并为进一步上涨做好了准备。在这种情况下，XAU/USD 可能会攀升至 2,469-2,470 美元区域附近的中级关口，并有望挑战 2,483-2,484 美元区域的历史峰值。不过，值得注意的是，2400 美元大关目前是一个关键的支撑位，因为任何跌破这一门槛的大幅回落都可能预示着市场情绪的逆转。如果令人信服地跌破这一水平，金价可能会回落至目前位于 2359 美元附近的 50 日均线。随后跌破上周在 2353 美元附近的震荡低点，将成为看跌交易者的新触发点，可能使 XAU/USD 面临进一步下行的风险。在这种情况下，下行轨迹可能会延伸至测试下一个相关支撑位 2,325 美元附近，而 2,300 美元整数关口则是潜在的下行目标。尽管如此，目前的技术设置表明金价有望进一步升值，2,400 美元大关将成为近期价格走势的关键支点。

## 黄金常见问题

### 人们为什么投资黄金？

发现黄金的永恒价值：值得信赖的财富储存和避险资产。了解黄金为何能对冲通货膨胀和货币贬值。了解黄金作为交易媒介的历史，以及为什么在动荡时期黄金仍然是一种抢手的投资品。解答有关黄金所有权的常见问题，探索黄金在现代金融中的作用。今天就投资黄金，为您的金融未来保驾护航。

### 谁买的黄金最多？

探索全球央行囤积黄金、掀起历史性购买狂潮的原因。2022 年，黄金储备将增加 700 亿美元，这一趋势凸显了黄金作为可靠资产的持久作用。中国、印度和土耳其等新兴经济体引领了这一趋势，它们利用黄金实现投资组合多样化，以增强经济稳定性和货币实力。了解更多有关黄金常见问题的更多信息，包括为什么高黄金储备是一个国家偿付能力的证明，以及它们如何影响全球市场。

### 黄金与其他资产的相关性如何？

了解黄金与美元和国债之间独特的相关性，使其成为可靠的资产多样化工具。随着美元贬值，黄金大放异彩，为投资者和中央银行提供了避风港。黄金与风险资产的反向关系意味着黄金在市场低迷时会走强，为股市波动提供了宝贵的对冲工具。了解更多有关黄金的常见问题，以及黄金如何增强您的投资组合。

## 黄金价格取决于什么？

金价会受多种因素影响而变动。地缘政治不稳定或对经济深度衰退的担忧，都会因黄金的避险地位而使其价格迅速攀升。

作为一种收益率较低的资产，黄金往往会随着利率的降低而上涨，而较高的货币成本通常会拖累黄金。不过，由于资产是以美元（XAU/USD）计价的，因此大多数走势取决于美元（USD）的表现。

强势美元往往会控制金价，而弱势美元则可能会推高金价。